bEN I Ro “2023, ano de Francisco Villa,

HONESTIDAD Y RESULTADOS el revolucionario del pueblo”
2021-2024

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
DE CENTRO 2021-2024

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES A LAS BASES DE LA LICITACION PUBLICA NACIONAL No. 5627A041-015-
2023, REFERENTE A LA ADQUISICION DE EQUIPOS TECNOLOGICOS (COMPUTADORAS, IMPRESORAS,

ESCANERS Y MONITORES) /-

En |a Ciudad de Villahermosa, Capital del Estado de Tabasco, siendo las 11:00 horas, del dia 28 de septiembre de
2023, reunidos en la sala de juntas de la Direccién de Programacion, sito en las instalaciones del Municipio de
Centro, Tabasco; ubicadas en Paseo Tabasco No. 1401, Colonia Tabasco 2000; el Comité de Compras del
Municipio de Centro, Tabasco, integrado de la siguiente manera: L.C.P. Laura Violeta Escobedo Veldzquez,
Suplente del Director de Administracion y Presidente del Comité; Mtra. Ana Marcela Pedrero Buendia, Suplente

del Director de Finanzas y Representante Permanente del Comité; L.C.P. Ana Lilia Martinez Pérez, Suplente del
Director de Programacion y Representante Permanente del Comité; M. en Aud. Elizabeth Cérdova Zepeda,
Suplente de la Contralora Municipal y Representante Permanente del Comité; y el Lic. Aristides Priego Valencia,
Suplente del Director de Asuntos Juridicos y Representante Permanente del Comité, el C. Irwing Castellanos
Alamilla, Subcoordinador de Tecnologias de Informacién, representante de |a coordinaciéon de modernizacién

e innovacion designado mediante oficio no. CMI-565-2023 de fecha 27 de septiembre de 2023; con el objeto de
llevar a cabo la junta de aclaraciones a las bases de la Licitacién Publica Nacional No. 5627A041-015-2023,
relativa a la ADQUISICION DE EQUIPOS TECNOLOGICOS (COMPUTADORAS, IMPRESORAS, ESCANERS Y .
MONITORES), afectando la partida presupuestal: 51501. Bienes informaticos

Primer Punto: Se declara la existencia del Quérum legal

Segundo Punto: Se procede a pasar lista de asistencia a los licitantes que adquiririeron las bases de la presente ﬂ

licitacion. p
/ / /
1. | PROTOCOLOS REDES Y COMUNICACIONES, S.A. C.V. PRESENTE L,//
2. | SOLUCIONES COMERCIALES GOSA, S.A. DE C.V. NO PRESENTE '
3. | ALPHA TECNOLOGIA & TICS, S.A. DE C.V. PRESENTE
4, | PROCOMSA DEL SURESTE, S.A. DE C.V. , PRESENTE \
5. | LARED CORPORATIVO, S.A. DE C.V. PRESENTE
6. | TECNOLOGIA EN INFORMATICA MULTIPLE, S.A. DE C.V. NO PRESENTE

Tercer Punto: En cumplimiento a los articulos 29, fraccién Il y dltimo pérrafo de la Ley de Adquisiciones)\.
Arrendamientos y Prestacion de Servicios del Estado de Tabasco; 36, fraccién IV de su Reglamento y el punto 5.2
de las bases que rigen este proceso licitatorio; se procede a dar respuestas a las preguntas presentadas por los
licitantes participantes, mismas que se recibieron en tiempo y forma.

LICITANTE: PROTOCOLOS REDES Y COMUNICACIONES, S.A. C.V.

1.- Se solicita respetuosamente a la convocante, se presente de cumplimiento obligatorio carta de distribuidor
autorizado expedida por el fabricante para garantizar el suministro de los bienes, asi como el respaldo para las

garantias solicitadas en el anexo A de los lotes, 1 al 5 (computadoras de escritorio y portatiles). (
RESPUESTA: Apegarse a lo establecido en las bases de la licitacion. \
2.- Debido a que los bienes solicitados, son de configuracién especial (tienen que ser fabricados a demanda) Se \\

solicita amablemente a la convocante, se amplien los tiempos de entrega de los lotes 1 al 5 de 35 dias naturales
a 60 dias naturales. ¢{Se acepta nuestra solicitud?
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CEN I Ro “2023, ano de Francisco Villa,

HONESTIDAD Y RESULTADOS el revolucionario del pueblo”
2021-2024

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

DE CENTRO 2021-2024

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES A LAS BASES DE LA LICITACION PUBLICA NACIONAL No. 5627A041-015-
2023, REFERENTE A LA ADQUISICION DE EQUIPOS TECNOLOGICOS (COMPUTADORAS, IMPRESORAS,
ESCANERS Y MONITORES)

RESPUESTA: Debido a las condiciones de mercado se aceptara como plazo de entrega hasta 50 dias
naturales a partir de la notificacién del fallo.

3.- Se solicita a la convocante, aclare el alcance de las garantias de los bienes del Anexo A de los lotes 1 al 5.
RESPUESTA: La garantia solicitada es basica

4.- Para el Anexo A lote 1, se solicita respetuosamente a la convocante nos aclare si se debera incluir una
tarjeta inaldmbrica en el equipo.

RESPUESTA: Es correcto deberd incluir una tarjeta de red inaldmbrica interna que el fabricante integre.
5.- Para el Anexo A lote 1, se solicita disco duro de 256gh m.2 y 1 disco de 1lterabyte HDD. Se solicita
respetuosamente a la convocante aclare si para el disco de 1tb, acepta que se pueda ofertar en formato SSD o

M.2. Favor de aclarar.

RESPUESTA: Es correcto lo pueden ofertar en formato SSD o M.2.

6.- Para el Anexo A lote 1, solicitamos a la convocante nos aclare qué tipo de unidad dptica requiere (interna, |
externa, DVD, DVD -RW).

RESPUESTA: Se requiere interna.

7.- Para el anexo a lote 1, la convocante solicita computadora de escritorio con los siguientes puertos: puerto
de video hdmi 2,1, hasta 4096 x 2160 a 6ohz, DisplayPort 1.4a, hasta 5120 x 3200 a 6ohz, vga, hasta 1920 x 1200
a bohz o adaptador DisplayPort a vga, conector de audio universal, 2 usb 2,0, 2 usb 3,2 gen 1, 1 hdmi 1.48, hasta \
1920 x 1200 a 60 hz, ethernet rj 45, dos ranuras para tarjetas de expansion.
Solicitamos a la convocante nos permita participar con una computadora de escritorio con los siguientes
puertos: botdn de encendido, luz de actividad de la unidad de disco duro, conector de audio universal, unidad
Optica, 2 puertos usb 2.0, 4 puertos usb 3.2 gen 1. 1 puerto hdmi 1.4b, hasta 1920 x 1200 a 60 hz. 1 puerto dp
1.4a, hasta 4096 x 2304 a 60 hz. 1 puerto vga, hasta 1920 x 1200 a 60hz. 2 puertos usb 2.0 con smartpower on.
1 puerto ethernet rj-45, dos ranuras para tarjetas de expansion. ¢se acepta nuestra solicitud?

RESPUESTA: no se acepta la pregunta toda vez que las especificaciones que sefiala en su pregunta no
corresponden a las especificaciones descritas en el lote 1 del Anexo A de las bases de la presente licitacién

8.- Para el Anexo A lote 1, se solicita respetuosamente a la convocante nos aclare que puertos debera incluir el
monitor de 21.5 solicitado.

RESPUESTA: Se pide que el monitor sea de la misma marca del fabricante y compatible con las entradas de
video del CPU.

9.- Para el Anexo A lote 2, se solicita respetuosamente a la convocante nos aclare si se debera incluir una tarjeta
inalambrica en el equipo.
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HONESTIDAD Y RESULTADOS el revolucionario del pueblo
2021-2024

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
DE CENTRO 2021-2024

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES A LAS BASES DE LA LICITACION PUBLICA NACIONAL No. 5627A041-015-
2023, REFERENTE A LA ADQUISICION DE EQUIPOS TECNOLOGICOS (COMPUTADORAS, IMPRESORAS,
ESCANERS Y MONITORES)

RESPUESTA: Es correcto deberd incluir una tarjeta de red inaldmbrica interna de la marca que maneje el
fabricante en el equipo ofertado.

10.- Para el Anexo A lote 2, se solicita disco duro de 256gb m.2 y 1 disco de 1lterabyte HDD. Se solicita
respetuosamente a la convocante aclare si para el disco de 1tb, acepta que se pueda ofertar en formato S5D o
M.2. Favor de aclarar.

RESPUESTA: Es correcto lo pueden ofertar en formato $5D o M.2.

11.- Para el Anexo A lote 2, solicitamos a la convocante nos aclare qué tipo de unidad optica requiere (interna,
externa, DVD, DVD -RW).

RESPUESTA: Se requiere interna.

12.- Para el Anexo A lote 2, la convocante solicita computadora de escritorio con los siguientes puertos: puerto

de video hdmi 2,1, hasta 4096 x 2160 a 6ohz, displayport 1,44, hasta 5120 x 3200 a 6ohz, vga, hasta 1920 x 1200 p

a 6ohz o adaptador displayport a vga, luz de actividad de la unidad de disco duro, conector de audio universal, L{ -
untdad opiica,2 usb 2.0, 2 usb 3,2 gen 1, 1 hdmi 1,48, hasta 1920 x 1200 a 60 hz, ethernet rj.45, dos ranuras // /
para tarjetas de expansion. ',
Solicitamos a la convocante nos permita participar con una computadora de escritorio con los siguientes '
puertos: Luz de actividad de la unidad de disco duro, Conector de audio universal, 1 puerto USB 2.0, 1 puert
USB 2.0 con PowerShare, 2 puertos USB 3.2 de 2.2 generacion, 1 puerto USB 3.2 Gen 2x2 Type-C, Puerto de
audio con reasignacion de linea de entrada/salida, 3 DisplayPort 1.4a (cada uno hasta 4096 x 2304 a 60Hz), 1
puerto VGA, hasta 1920 x 1200 a 60Hz, 3 puertos USB 3.2 de 1.2 generacion, 2 puertos USB 2.0 con encendido
inteligente, 1 puerto Ethernet RJ-45, Dos ranuras para tarjetas de expansion. ése acepta nuestra solicitud?

\___//-

RESPUESTA: no se acepta la pregunta toda vez que las especificaciones que sefiala en su pregunta no
corresponden a las especificaciones descritas en el lote 2 del Anexo A de las bases de la presente licitacion

13.- Para el Anexo A lote 2, se solicita respetuosamente a la convocante nos aclare que puertos debera incluir \
el monitor de 21.5 solicitado. -

K

RESPUESTA: Se pide que el monitor sea de la misma marca del fabricante y compatible con las entradas de
video del CPU.

14.- Para el Anexo A lote 3, se solicita respetuosamente a la convocante nos aclare si se deberd incluir una tarjeta
inaldmbrica en el equipo.

=

RESPUESTA: Es correcto debera incluir una tarjeta de red inalambrica interna de la marca que maneje el
fabricante. il

15.- Para el Anexo A lote 3, se solicita disco duro de 256gb m.2 y 1 disco de 1terabyte HDD. Se solicita
respetuosamente a la convocante aclare si para el disco de 1tb, acepta que se pueda ofertar en formato SSD o
M.2. Favor de aclarar.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
DE CENTRO 2021-2024

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES A LAS BASES DE LA LICITACION PUBLICA NACIONAL No. 5627A041-015-
2023, REFERENTE A LA ADQUISICION DE EQUIPOS TECNOLOGICOS (COMPUTADORAS, IMPRESORAS,
ESCANERS Y MONITORES)

RESPUESTA: Es correcto, lo pueden ofertar en formato SSD o M.2.

16.- Para el Anexo A lote 3, solicitamos a la convocante nos aclare qué tipo de unidad optica requiere (DVD, DVD
-RW).

RESPUESTA: Se requiere interna.

17.- Para el Anexo A lote 3 la convocante solicita tarjeta NVIDIA GEFORCE GTX 1660 SUPER, 6 GB GDDR6, FULL
HEIGHT, DP, HDMI, DVI, Solicitamos amablemente a la convocante, nos permita participar con la siguiente tarjeta:
NVIDIA® GeForce RTX™ 3050, GDDR6 de 8 GB, altura completa, 3 DP, HDMI. ¢Se acepta nuestra solicitud?

RESPUESTA: Se acepta su propuesta. ;

18.- Para el anexo A lote 3 |la convocante solicita computadora de escritorio tipo TORRE con los siguientes puertos:

DP, HDMI, DVI, | UNIDAD DE DisCO OPTICO, | PUERTO USB 2.0, | PUERTO USB 3.2 DE 2DA, GENERACION, PUERTO

UsB 2,0 CON POWERSHARE, PUERTO USB 3.2 TYPE.C DOBLE DE 2,dA, GENERACION, LUZ DE ACTIVIDAD DE LA

UNIDAD DE DISCO DURO, CONECTOR DE AUDIO UNIVERSAL. Solicitamos a la convocante nos permita participar

con computadora con los siguientes puertos: 1 puerto USB 3.2 Type-C 2x de 2.2 generacidn, 1 puerto USB 3.2 de /( w
2.2 generacion, 1 puerto USB 2.0 con Power Share, 1 puerto USB 2.0, 1 puerto de audio universal, 3 puertos USB y {./ J
3.2 de 1.2 generacion, 1 puerto USB 3.2 de 2.2 generacidn, 2 puertos USB 2.0 con alimentacién inteligente, / / /
1 puerto de audio de reasignacion de salida/entrada de linea, 3 puertos DisplayPort 1.4 (HBR2), 1 puerto RJ-45( | .~
Ethernet a 10/100/1000 Mb/s, 1 puerto VGA, 1 ranura M.2 2230 para tarjeta de combinacién Wi-Fi y Bluetoot "
¢Se acepta nuestra solicitud?

RESPUESTA: Se acepta su propuesta siempre y cuando sea tipo torre.

19.- Para el Anexo A lote 4, se solicita disco duro de 256gh m.2 y 1 disco de 1terabyte HDD. Se solicita
respetuosamente a la convocante aclare si para el disco de 1tb, acepta que se pueda ofertar en formato M.2.
Favor de aclarar.

RESPUESTA: Es correcto, lo pueden ofertar en formato M.2.
LICITANTE: ALPHA TECNOLOGIA & TICS, S.A. DEC.V.

a) DE CARACTER ADMINISTRATIVO LEGAL

PREGUNTAS RESPUESTAS
1. Para el Numeral 6.10 referente al “PLAZO,
LUGAR Y FORMA DE ENTREGA DE LOS BIENES.” Debido a las condiciones de mercado se

Entendemos que el plazo de entrega de 35| aceptara como plazo de entrega hasta 50 dias

(treinta y cinco) dias naturales, es contado a naturales a partir de la notificacién del fallo.
partir de la fecha de firma del contrato. ¢Es

correcta nuestra apreciacion?
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CEN I Ro “2023, anio de Francisco Villa,

HONESTIDAD Y RESULTADOS el revolucionario del pueblo”.
2021-2024

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES A LAS BASES DE LA LICITACION PUBLICA NACIONAL No. 5627A041-015-
2023, REFERENTE A LA ADQUISICION DE EQUIPOS TECNOLOGICOS (COMPUTADORAS, IMPRESORAS,
ESCANERS Y MONITORES)

b) DE CARACTER TECNICO
PREGUNTAS RESPUESTAS
1. Parael Anexo “A”, en el lote 1 donde se solicita

Computadora de Escritorio. La convocante
pide que se incluya 3 afios de garantia con el
fabricante. Solicitamos respetuosamente a la
/)

y La garantia solicitada es basica
convocante que nos aclare: ¢la garantia

solicitada pertenece al esquema 8x5 con
horarios disponibles de oficina? Favor de
precisar.

2. Parael Anexo “A”, en el lote 1 donde se solicita
Computadora de Escritorio. La convocante
pide que se incluya 3 afios de garantia con el
fabricante. Solicitamos respetuosamente a la La garantia se aplicara en sitio.
convocante que nos aclare: ¢lLa garantia
solicitada serd en Sitio o en Centro de Servicio?
Favor de precisar.

3. Parael Anexo “A”, en el lote 2 donde se solicita ’
Computadora de Escritorio. La convocante wi
pide que se incluya 3 afios de garantia con el \
fabricante. Solicitamos respetuosamente a la
convocante que nos aclare: ¢la garantia
solicitada pertenece al esquema 8x5 con .
horarios disponibles de oficina? Favor de
precisar.

4. Parael Anexo “A”, en el lote 2 donde se solicita
Computadora de Escritorio. La convocante
pide que se incluya 3 afios de garantia con el
fabricante. Solicitamos respetuosamente a la La garantia se aplicara en sitio.
convocante que nos aclare: ¢lLa garantia
solicitada sera en Sitio o en Centro de Servicio?
Favor de precisar,

5. Parael Anexo “A”, en el lote 3 donde se solicita
Computadora de Escritorio. La convocante
pide que se incluya 3 afios de garantia con el
fabricante. Solicitamos respetuosamente a la
convocante que nos aclare: ¢{lLa garantia
solicitada pertenece al esquema 8x5 con
horarios disponibles de oficina? Favor de

La garantia solicitada es basica

La garantia solicitada es basica

precisar.
6. Parael Anexo “A”, en el lote 3 donde se solicita
Computadora de Escritorio. La convocante La garantia se aplicara en sitio.

pide que se incluya 3 afos de garantia con el
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ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES A LAS BASES DE LA LICITACION PUBLICA NACIONAL No. 5627A041-015-
2023, REFERENTE A LA ADQUISICION DE EQUIPOS TECNOLOGICOS (COMPUTADORAS, IMPRESORAS,
ESCANERS Y MONITORES)

“2023, anio de Francisco Villa,
el revolucionario del pueblo”

PREGUNTAS

RESPUESTAS

fabricante. Solicitamos respetuosamente a la
convocante que nos aclare: {¢La garantia
solicitada sera en Sitio o en Centro de Servicio?
Favor de precisar.

7. Parael Anexo “A”, en el lote 4 donde se solicita
Computadora de Escritorio. La convocante
pide que se incluya 3 afios de garantia con el
fabricante. Solicitamos respetuosamente a la
convocante que nos aclare: ¢la garantia
solicitada pertenece al esquema 8x5 con
horarios disponibles de oficina? Favor de
precisar.

No se acepta toda vez que lo que sefiala en su pregunta
no corresponde a las especificaciones descritas en las
bases de la presente licitacion

8. Parael Anexo “A”, en el lote 4 donde se solicita
Computadora de Escritorio. La convocante
pide que se incluya 3 afios de garantia con el
fabricante. Solicitamos respetuosamente a la
convocante que nos aclare: ¢lLa garantia
solicitada serd en Sitio o en Centro de Servicio?
Favor de precisar.

No se acepta toda vez que lo que sefiala en su pregunta
no corresponde a las especificaciones descritas en las
bases de la presente licitacion

9. Parael Anexo “A”, en el lote 5 donde se solicita
Computadora de Escritorio. La convocante
pide que se incluya 3 afios de garantia con el
fabricante. Solicitamos respetuosamente a la
convocante que nos aclare: ¢la garantia
solicitada pertenece al esquema 8x5 con
horarios disponibles de oficina? Favor de
precisar.

No se acepta toda vez que lo que sefiala en su pregunta
no corresponde a las especificaciones descritas en las
bases de la presente licitacién

10. Para el Anexo “A”, en el lote 5 donde se solicita
Computadora de Escritorio. La convocante
pide que se incluya 3 afios de garantia con el
fabricante. Solicitamos respetuosamente a la
convocante que nos aclare: ¢la garantia
solicitada sera en Sitio o en Centro de Servicio?

Favor de precisar.

No se acepta toda vez que lo que seiiala en su pregunta
no corresponde a las especificaciones descritas en las
bases de la presente licitacién

LICITANTE: PROCOMSA DEL SURESTE, S.A. DE C.V.

6.10. PLAZO, LUGAR Y FORMA DE ENTREGA DE LOS BIENES.

PREGUNTAS

1. Le pedimos a la convocante de la manera mas amable que el tiempo de entrega sea 45 dias habiles ya

que en algunos paises hay desabasto en piezas. ¢se acepta?
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CEN I Ro “2023, ano de Francisco Villa,

HONESTIDAD Y RESULTADOS el revolucionario del pueblo”
2021-2024
M. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
DE CENTRO 2021-2024
ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES A LAS BASES DE LA LICITACION PUBLICA NACIONAL No. 5627A041-015-
2023, REFERENTE A LA ADQUISICION DE EQUIPOS TECNOLOGICOS (COMPUTADORAS, IMPRESORAS,
ESCANERS Y MONITORES)
RESPUESTA: Debido a las condiciones de mercado se aceptara como plazo de entrega hasta 50 dias naturales
a partir de la notificacién del fallo.
LOTE 1 - “ANEXO A” - PROPUESTA TECNICA
PREGUNTAS \
1. Le pedimos a la convocante de la manera mas amable nos aclare, si el puerto de video HDMI 2,1, hasta
4096 x 2160 a 60hz, DisplayPort 1.4a, hasta 5120 x 3200 a 60hz, VGA, hasta 1920 x 1200 a 60hz es
opcional? Ya que de acuerdo al factor de forma del equipo no se pueden configurar los 3 puertos, optando
por ofertar el adaptador DisplayPort a VGA”. ¢ Es correcta nuestra apreciacion?
LOTE1,2,3,4y5 - “ANEXO A” - PROPUESTA TECNICA
RESPUESTA: Se puede incluir un ADAPTADOR DISPLAYPORT A VGA
PREGUNTAS )
1. ¢Le pedimos a la convocante de la manera mas amable nos aclare si los 3 afios de garantia con el
fabricante que solicitan en los Lotes 1, 2, 3, 4y 5, es basica?
“ANEXO A” - PROPUESTA TECNICA
RESPUESTA: La garantia solicitada es basica
PREGUNTAS éé)
1. ¢Le pedimos ala convocante de la manera mas amable nos aclare si las caracteristicas solicitadas en todos -“",//' |
los Lotes del ANEXO A con las minimas y que podemos ofertar caracteristicas superiores? K/
RESPUESTA: Es correcto

LICITANTE: LA RED CORPORATIVO, S.A. DE C.V.

De caracter Administrativo y Legal

PREGUNTAS

1.- PUNTO 6.10. PLAZO, LUGAR Y FORMA DE ENTREGA DE LOS BIENES. A\
La convocante solicita que “La entrega de los equipos no debera ser mayor a un plazo de 35 {treinta y cinco) dias
naturales”. Respetuosamente le solicitamos a la convocante permita extender el tiempo de entrega a 50 dias
naturales para los Lotes 1, 2, 3, 4 y 5 del ANEXO A, considerando que las cantidades son significativas y los equipos
a ofertar estan basados en una configuracion especial y se tienen que fabricar exclusivamente para esta licitacion,

/ "’
Favor de precisar si se acepta |la propuesta.
RESPUESTA: Debido a las condiciones de mercado se aceptara como plazo de entrega hasta 50 dias naturales

a partir de la notificacion del fallo.

Licitacién Piblica Nacional No. 5627A041-015-2023 %’( Pagina 7 de 12
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HONESTIDAD Y RESULTADOS el revolucionario del pueblo”.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

ESCANERS Y MONITORES)

De cardcter Técnico
PREGUNTAS

1.- PROPUESTA TECNICA “ANEXO A”, LOTE 1.

la convocante solicita lo siguiente: “QUE INCLUYAN PUERTO DE VIDEO HDMI 2,1, HASTA 4096 X 2160 A 60HZ,
DISPLAYPORT 1.4A, HASTA 5120 X 3200 A 60HZ, VGA, HASTA 1920 X 1200 A 60HZ O ADAPTADOR DISPLAYPORT A
VGA”. ¢Entendemos que con solo ofertar el ADAPTADOR DISPLAYPORT A VGA con esto cumpliriamos y no sera
motivo de descalificacién el no ofertar los 3 puertos que mencionan?, ya que la computadora por ser gabinete
SFF los puertos requeridos no se pueden incorporar al mismo tiempo, favor de precisar.

DE CENTRO 2021-2024
ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES A LAS BASES DE LA LICITACION PUBLICA NACIONAL No. 5627A041-015-
2023, REFERENTE A LA ADQUISICION DE EQUIPOS TECNOLOGICOS (COMPUTADORAS, IMPRESORAS, —

RESPUESTA: Se acepta su propuesta

2.- PROPUESTA TECNICA “ANEXO A”, LOTE 1.
la convocante solicita lo siguiente: “3 ANOS DE GARANTIA CON EL FABRICANTE”. ¢ entendemos que la garantia es
basica con servicio de hardware en el sitio después del diagndstico remoto?, favor de precisar.

3.- PROPUESTA TECNICA “ANEXO A”, LOTE 2.

la convocante solicita lo siguiente: “QUE INCLUYAN PUERTO DE VIDEO HDMI 2,1, HASTA 4096 X 2160 A 60HZ,
DISPLAYPORT 1.4A, HASTA 5120 X 3200 A 60HZ, VGA, HASTA 1920 X 1200 A 60HZ O ADAPTADOR DISPLAYPORT A
VGA”. {Entendemos que con solo ofertar el ADAPTADOR DISPLAYPORT A VGA con esto cumpliriamos y no sera
motivo de descalificacion el no ofertar los 3 puertos que mencionan?, ya que la computadora por ser gabinete
SFF los puertos requeridos no se pueden incorporar al mismo tiempo, favor de precisar.

RESPUESTA: La garantia solicitada es basica L
/7
/

RESPUESTA: Se acepta su propuesta N

\
4.- PROPUESTA TECNICA “ANEXO A”, LOTE 2. \\
la convocante solicita lo siguiente: “3 ANOS DE GARANTIA CON EL FABRICANTE”. i entendemos que la gar&{ia es
basica con servicio de hardware en el sitio después del diagnostico remoto?, favor de precisar. \

—
RESPUESTA: La garantia solicitada es basica \

5.- PROPUESTA TECNICA “ANEXO A”, LOTE 3.
Dentro del procesador la convocante solicita lo siguiente “GCIRH5L”, Solicitamos amablemente a la convocante
que esto sea omitido o sea opcional, ya que es un cédigo interno de una marca en especifico, favor de precisar.

RESPUESTA: Debera ser igual o superior a lo establecido en las bases de la licitacion

[

6.- PROPUESTA TECNICA “ANEXO A”, LOTE 3.

La convocante solicita lo siguiente “INALAMBRICO: MEDIATEK WIFI-6 2X2 MT7921 5.2 WIRELESS INTEGRADO”,
solicitamos respetuosamente a la convocante acepte como opcional “INALAMBRICO: INTEL AX211, 2X2 MIMO,
2400 MBPS, 2,4 GHZ/S GHZ/6 GHZ, WI-FI 6E (WI-FI 802.11AX), BLUETOOTH"” o que cada licitante oferte el
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médulo inaldmbrico que trae cada marca para no limitar la libre participacion, ya que el que requieren estd
dirigida a una marca y modelo en especifico, de igual forma el moédulo inalambrico a ofertar es superior al
requerido y no afectaria el rendimiento esperado por la convocante. ¢Se acepta nuestra propuesta?

maneje el fabricante en el equipo ofertado.

7.- PROPUESTA TECNICA “ANEXO A”, LOTE 3.

La convocante solicita lo siguiente “TARJETA DE VIDEO: NVIDIA GEFORCE GTX 1660 SUPER, 6 GB GDDRé6, FULL
HEIGHT, DP, HDMI, DVI”, solicitamos respetuosamente a la convocante acepte como opcional “TARJETA DE
VIDEO: NVIDIA GEFORCE RTX 3050, GDDR6 DE 8 GB, ALTURA COMPLETA, 3 DP, 1 HDML.” o que cada licitante }

RESPUESTA: Es correcto, deberd incluir una tarjeta de red inaldmbrica y BLUETOOTH interna de la marca que 5 ;

oferte la tarjeta de video que trae cada marca para no limitar la libre participacién, ya que el que requieren esta _
dirigida a una marca y modelo en especifico, de igual forma los graficos a ofertar no afectaria el rendimiento
esperado por la convocante. éSe acepta nuestra propuesta?

RESPUESTA: Se acepta su propuesta

la convocante solicita lo siguiente: “3 ANOS DE GARANTIA CON EL FABRICANTE”. ¢ entendemos que la garantia es
basica con servicio de hardware en el sitio después del diagnéstico remoto?, favor de precisar. /

/

8.- PROPUESTA TECNICA “ANEXO A”, LOTE 3. /

/
RESPUESTA: La garantia solicitada es basica (

I

9.- PROPUESTA TECNICA “ANEXO A”, LOTE 4.
La convocante solicita lo siguiente “+ 1 TERABYTE HDD”, solicitamos respetuosamente a la convocante acepte
como opcional “+ 1 TB, SSD M.2 2230, PCIE”, ya que el que requieren ya no esta disponible en las nuevas
generaciones de Laptop, de igual forma el almacenamiento a ofertar tiene mejor rendimiento al requerido. ¢Se
acepta nuestra propuesta?

RESPUESTA: Se acepta su propuesta

10.- PROPUESTA TECNICA “ANEXO A”, LOTE 4.

La convocante solicita lo siguiente “PANTALLA DE 15,6 PULGADAS, HD (1366 X 768), ANTIRREFLEJO, SIN FUNCION
TACTIL, 220 NITS, CAMARA HD, WLAN”, solicitamos respetuosamente a la convocante acepte como opcional
“PANTALLA DE 15,6 PULGADAS, FHD (1920 X 1080), ANTIRREFLEJO, SIN FUNCION TACTIL, IPS, 250 NITS, CAMARA
FHD, WLAN", el cual es superior al requerido y no afectaria el rendimiento esperado por la convocante. ¢{Se acepta
nuestra propuesta?

RESPUESTA: Se acepta su propuesta
11.- PROPUESTA TECNICA “ANEXO A”, LOTE 4.

la convocante solicita lo siguiente: “3 ANOS DE GARANTIA CON EL FABRICANTE”. { entendemos que |a garantia es
basica con servicio de hardware en el sitio después del diagnéstico remoto?, favor de precisar.
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RESPUESTA: La garantia solicitada es basica

La convocante solicita en la pantalla lo siguiente “WVA/IPS”, éentendemos que solo una de las dos tecnologias
mencionadas se puede ofertar? Favor de precisar.

RESPUESTA: Se aceptan cualquiera de las dos tecnologias.

13.- PROPUESTA TECNICA “ANEXO A”, LOTE 5.
Dentro de la tarjeta inaldmbrica la convocante menciona lo siguiente “GLO3PXW”, Solicitamos amablemente a la
convocante que esto sea omitido o sea opcional, ya que es un cédigo interno de una marca en especifico, favor

12.- PROPUESTA TECNICA “ANEXO A”, LOTE 5. ,,é\/

de precisar

RESPUESTA: Es opcional, deberd incluir una tarjeta de red inalambrica interna de la marca que maneje el
fabricante en el equipo ofertado.

14.- PROPUESTA TECNICA “ANEXO A”, LOTE 5.

la convocante solicita lo siguiente: “3 ANOS DE GARANTIA CON EL FABRICANTE”. ¢ entendemos que la garantia es z
bdsica con servicio de hardware en el sitio después del diagndstico remoto?, favor de precisar. }

RESPUESTA: La garantia solicitada es basica ,‘ / /

15.- PROPUESTA TECNICA “ANEXO A”, LOTE 8. /
La convocante solicita lo siguiente “IMPRESORA MULTIFUNCIONAL, BLANCO Y NEGRO, LASER, INALAMBRICO,

PRINT/SCAN/COPY, CONECTIVIDAD ESTANDAR: USB 2.0 HI-SPEED, WI-FI (802.11 B/G/N), WI-FI-DIRECT2, \
ETHERNET 10/100 MBPS, PROTOCOLOS DE RED: TCP/IPV4/IPV6 Y SNMP, HTTP, DHCP, BOOTP, APIPA, PNG, DDNS,

MDNS, SLP, WSD, LLTD., SEGURIDAD WLAN: WEP (64BIT 128 BIT), WPA-PSK (TKIP), WPA2-PSK (AES). CICLO DE
TRABA]O (MENSUAL, CARTA) HASTA 8000 PAGINAS, VELOCIDAD DE IMPRESION EN NEGRO (NORMAL, CARTA)
HASTA 21 PPM. 1 ANO DE GARANTIA DIRECTAMENTE CON EL FABRICANTE.” ¢Entendemos que las descripciones
corresponden a una impresora multifuncional, blanco y negro de Inyeccidn de tinta y no a una Laser? Favor de

precisar.
c'< 1

RESPUESTA: Debe ser laser como se indica en las bases de la licitacion.

16.- PROPUESTA TECNICA “ANEXO A”,LOTE 1,2, 4 y5

Solicitamos respetuosamente a la convocante que para los Lotes 1, 2, 4 y 5 del ANEXO A, nos precise el modelo \
del procesador de la familia solicitada, para estar en igualdad de condiciones a ofertar el equipo propuesto ya que

no sefialan un modelo especifico, pudiendo ofertar de manera indistinta modelos de nivel de entrada, media o

gama alta, en donde los precios de cada uno de ellos varian de manera significativa, favor de precisar. ‘

RESPUESTA: Apegarse a lo establecido en las bases de la licitacion.

!
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17.- PROPUESTA TECNICA “ANEXO A”

Para todas las partidas del Anexo A, solicitan garantia por parte del fabricante, respetuosamente solicitamos a la
convocante, que permita entregar el proceso de atencion de garantias con los detalles para hacerla valida, y carta
bajo protesta de decir verdad que en caso de ser adjudicados las garantias seran adquiridas y soportadas por el
fabricante, con ello evitar malas précticas en el mercado de otorgamiento de garantias sin soporte directo del
fabricante, ¢se acepta?

RESPUESTA: Apegarse a lo establecido en las bases de la licitacion.

Se les informa a los Licitantes, que de acuerdo con lo establecido en los puntos 5.1 y 5.4 de las bases que rigen
esta Licitacion Publica Nacional No. 5627A041-015-2023, el acto de Presentacion de Proposiciones Técnicas y
Econdmicas y Apertura de Proposiciones Técnicas, se llevara a cabo en los términos previstos en las bases y en
esta junta de aclaraciones, el dia 03 de octubre de 2023 a las 11:00 horas, en la sala de juntas de la Direccién de
Programacién, del Municipio de Centro, ubicada en Paseo Tabasco 1401. Col. Tabasco 2000 de esta ciudad. 4

No habiendo otro asunto que tratar y leida que fue |a presente acta, se da por terminada |a junta de aclaraciones,
siendo las 12:45 horas del dia de su inicio, firmando al margen y al calce de conformidad los que en ella
intervinieron.

INTEGRANTES DEL COMITE DE COMPRAS DEL MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO

Suplente del Direct icos
y Representante Permanente del C
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de la Coordinacion de Modernizacién e Innovacion
designado mediante oficio CMI-565-2023
de fecha 27 de septiembre de 2023

LICITANTES
C. Bryssi /fartinez Cobos C. Francfsco José'Ovando Hernandez
PROTOCOLOS REDES ¢ cl S,S.A.C.V. ALPHA TECNOLOGIA & TICS, S.A. DE C.V.
C. Mario Albegto Lezama Corzo C avid-Frantiseo Castillo
PROCOMSA DEL SURESTE, S.A. DE C.V. LA RED CQRPORA S.A. DE C.v.

’
—_—

‘.

HOJA PROTOCOLARIA DE FIRMAS DEL ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES A LAS BASES DE LA LICITACION PUBLICA NACIONAL NO. 5627A041-015-2023,
REFERENTE A LA ADQUISICION DE EQUIPOS TECNOLOGICOS (COMPUTADORAS, IMPRESORAS, ESCANERS Y MONITORES)
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